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Ante la sospecha de una OVACE grave, en la que el paciente esta inconsciente, ¢cual sera su
actuacion?
Seleccione una:

. Maniobra de Heimlich

. Iniciaremos maniobras de RCP
. Golpes interescapulares

. Animarle a toser

ha respuesta correcta es: Iniciaremos maniobras de RCP

gregunta 2

tCorrecta

rPuntl]a 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

énte un paciente inconsciente, en el que se ha comprobado que no presenta pulso ni respiracion,
ﬁcuél sera su primera actuacion?

§e|eccione una;

. Cmocar un desfibrilador automético, si lo tenemos, y seguir sus instrucciones.
. Todas las opciones son incorrectas.

. Cgmprobar de nuevo respiracion y pulso.

. CBnfirmaremos que la escena es segura.

&a respuesta correcta es: Colocar un desfibrilador automatico, si lo tenemos, y seguir sus
gwtrucciones.

{ﬂ’regunta 3
:Correcta

guntua 1,00 sobre 1,00

Mfarcar pregunta
ﬁnte una PCR, ¢cuando estéa indicado el uso de un DEA?

eleccione una:

: A%e PCR presenciadas

. Siempre que disponga de un DEA

. Ugicamente ante PCR con un ritmo desfibrilable
. Aptte PCR de adultos mayores de 25 afios

a respuesta correcta es: Siempre que disponga de un DEA
Eregunta 4
orrecta
lﬁ’untua 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta
ntes de colocar los parches, puede existir una serie de circunstancias que precisen una serie de

acciones previas a la colocacion de los parches, ¢.cual de las siguientes opciones no es una de ellas?

%eleccione una;

. Er%aciente esté en tratamiento con antihipertensivos

. EPpaciente presente un desfibrilador o marcapasos implantado
. EKceso de vello en el pecho del paciente

. Efpaciente esté mojado o con sudoracién excesiva

ga respuesta correcta es: El paciente esté en tratamiento con antihipertensivos
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Pregunta 5
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

gCual de las siguientes opciones no es causa de PCR?

Seleccione una:

. Hipoxia

. H'H)ovolemia

. Hiperglucemia
. Hipotermia

respuesta correcta es: Hiperglucemia

regunta 6
orrecta

?untua 1,00 sobre 1,00

glarcar pregunta

Cual de las siguientes opciones no es causa de PCR?
geleccione una:

. Irtoxicacion

. Tidtnsioén arterial elevada
. Nqimotérax a tensién

. T&onamiento cardiaco

ﬁa respuesta correcta es: Tension arterial elevada
g’regunta 7
orrecta
untta 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
Cuédl de las siguientes opciones es un ritmo desfibrilable?
eleccione una:
cion 3: taquicardia ventricular sin pulso
Ecién 1: asistolia
glion 2: Fv

. Li® opciones 2 y 3 son correctos

regunta 8

orrecta

untda 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta

Cual de las siguientes opciones no es un eslabén de la cadena de supervivencia de la PCR en el

?}a respuesta correcta es: Las opciones 2 y 3 son correctos

Pmbito intrahospitalario?
Qeleccione una:

. V@ilancia, prevencion y tratamiento de los procesos previos a la parada cardiaca

. Vpntilacién precoz

. Dgzsfibrilacion rapida

. Reconocimiento inmediato de la parada cardiaca y activacion del equipo de reanimacion

Qa respuesta correcta es: Ventilacién precoz
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Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
E‘Cuél de las siguientes opciones no es un objetivo de los cuidados postresucitacion?
r§eleccione una:
. Canseguir una oxigenacion y ventilacion 6ptima
. Mantenimiento de una presion de perfusion tisular adecuada

. TdHas las opciones son correctas
. Pfevenir y tratar las causas de la PCR

ka respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
g’regunta 10

{dtorrecta

Puntﬂa 1,00 sobre 1,00

B/Iarcar pregunta

gCuéI es el método idéneo para el aislamiento de la via aérea?
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ﬁeleccione una:

. Canula orofaringea

. Irfubacioén endotraqueal
. Chbitube

. M8scarilla laringea

respuesta correcta es: Intubacion endotraqueal
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regunta 11
gorrecta

untda 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta

Cudl es la via de acceso venoso de eleccién?
eleccione una:

. Qpcion 1: la via venosa periférica

. Lifis ociones 1 y 2 son correctas

. Oa?:ién 3: via endotraqueal

. Ogcién 2: la via intradsea si no conseguimos la canalizacion de una via venosa periférica en 90
gundos
a respuesta correcta es: Las ociones 1y 2 son correctas
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regunta 12

orrecta

untda 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta

Cuales son los eslabones que forman la cadena de supervivencia extrahospitalaria en el caso de
PCR?

%eleccione una:

m
. Reconocimiento de la parada cardiaca y activacion del SEM

. Dgsfibrilaci()n rapida con DEA
. TdHas las opciones son correctas
. REP precoz con compresiones de calidad
$a respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
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Pregunta 13
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
E‘Cuéles son los signos para identificar que nos encontramos ante una obstruccion de la via aérea

Hrave?
l§eleccione una;

. AHsencia de tos o tos inefectiva
. No puede hablar y/o ausencia de ruidos respiratorios
. T(_?dos las opciones son correctas
. L& victima se lleva las manos al cuello
ga respuesta correcta es: Todos las opciones son correctas

Bregunta 14

{Ihcorrecta

tPuntt]a 0,00 sobre 1,00

g’larcar pregunta
En cuanto a la comprobacion de la respiracion, indique la opcidn incorrecta:
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eleccione una:

a. VhJoramos movimientos del térax de la victima
b. Padremos valorar la ventilacion y el pulso a la vez
c. T0las las opciones son correctas
d. NBs tomaremos el tiempo necesario, no menos de 10 segundos
respuesta correcta es: Nos tomaremos el tiempo necesario, no menos de 10 segundos
regunta 15
orrecta

untua 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta
n el caso de una PCR con una arritmia mantenida, a pesar de administrar varias descargas, ¢,cual es

medicacion de eleccion?

Seleccione una:
. Amiodarona, una primera dosis de 300mg y una segunda dosis de 150mg
. Lidocaina
A&enalina
. Agliodarona, una primera dosis de 500mg y una segunda dosis de 350mg
Ea respuesta correcta es: Amiodarona, una primera dosis de 300mg y una segunda dosis de 150mg
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regunta 16

orrecta
untda 1,00 sobre 1,00

ﬁ/larcar pregunta
En relacion a la ventilaciéon con bolsa-mascarilla, indique la opcién correcta:

%eleccione una:

. Cglocaremos la mascara sobre la cara del paciente con la parte estrecha sobre el puente de la nariz

. Nos situaremos a la cabeza del paciente mirando hacia los pies del mismo

. T(pdas las opciones son correctas

. URlice los dedos indice y pulgar formando una C y coléquelos a un lado de la mascarilla alrededor de la
ghisma. Presione hacia abajo
a
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kA respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

gregunta 17

tCorrecta

IPuntL’Ja 1,00 sobre 1,00

B/Iarcar pregunta
Eara conseguir compresiones de alta calidad, debemos:

ﬁeleccione una:
PErmita que el térax recupere su expansion después de cada compresion. Una expansion incompleta
reduce el llenado del corazén entre las compresiones, y por lo tanto, se reduce el flujo sanguineo

Tas las opciones son correctas
L&frecuencia de las compresiones sea de 100-120 cpm. y minimizar las interrupciones de las

bompresiones
Dgbe conseguir que el térax se comprima 5 cm como minimo

K2 respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

5regunta 18

tCorrecta

Buntﬂa 1,00 sobre 1,00
Blarcar pregunta
EQUé precauciones debemos tener cuando utilizamos un DEA?
ﬁeleccione una:
Dabemos asegurarnos que nosotros no estemos en contacto con el paciente durante la descarga
Debemos asegurarnos que ni nosotros ni nadie toque al paciente durante la descarga
DMemos asegurarnos que nadie toque al paciente durante la descarga
Nﬁ]guna, es un sistema totalmente seguro
ga respuesta correcta es: Debemos asegurarnos que ni nosotros ni nadie toque al paciente durante la
gescarga
F’regunta 19
P:orrecta
untda 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
ﬁi el DEA no aconseja descarga, ¢ qué debemos hacer a continuacion?

ﬁeleccione una:

dea, seguramente el paciente haya recuperado circulacién espontanea
Cagntinuar con la RCP iniciando por las ventilaciones
. Cpntinuar con la RCP iniciando por las compresiones toracicas
Cgmprobar pulso
a respuesta correcta es: Continuar con la RCP iniciando por las compresiones toracicas
regunta 20
correcta

E’untua 0,00 sobre 1,00

arcar pregunta
Ell la victima no respira, pero si tiene pulso, ¢qué debemos hacer?

eleccione una:

a. Comprobar pulso cada 2 minutos

b.
C.

Afte la sospecha de intoxicacion por opiaceos, nos plantearemos el uso de naloxona como antidoto
T@las las opciones son correctas
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d. Iniciaremos ventilaciones de rescate, ya que nos encontramos ante una parada respiratoria
ha respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
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